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DRŽAVNI INSPEKTORAT REPUBLIKE HRVATSKE 

PODRUČNI URED RIJEKA 

Osječka ulica 50 

51 000 Rijeka 

Republika Hrvatska 

 

KLASA: UP/I-322-07/23-10/598 

URBROJ: 443-02-02-04-23-7 

 

PODNOSITELJ: UDRUGA „PRIJATELJI ŽIVOTINJA“, Jurišićeva ulica 25,  

    Zagreb, OIB: 01688741346, zastupan po odvjetniku Mariju  

    Hrupecu iz Samobora, Ulica Maje Strozzi 53A 

 

PRIJAVLJENIK: I.    VETERINARSKA AMBULANTA CRIKVENICA d.o.o.,  

                                          Kotorska ulica 28, Crikvenica, OIB: 79639879185 

   II.   HRVOJE CAR, Kotorska ulica 24, Crikvenica, OIB:  

                                           70437464376 

   III.  STEVO MIRIĆ, Ulica Julija Klovića 21C, Crikvenica, OIB:  

                                            03206954848 

   IV.  MIRJANA MIRIĆ, Ulica Julija Klovića 21C, Crikvenica, OIB:                          

                                           62079486104 

 

ODGOVOR PODNOSITELJA 

- kojim se očituje na dopis od dana 22.11.2023.g. 

- kojim opetovano ponavlja relevantne činjenice 

 U rubriciranom predmetu, Podnositelj je putem punomoćnika zaprimio Dopis od 

22.11.2023.g. te se na isti očituje kako slijedi. 

I 

 Nadležno tijelo (Državni inspektorat, Područni ured Rijeka), u dopisu od dana 

22.11.2023.g. navodi kako je, provedenim nadzorom, utvrdilo da Prijavljenik više ne obavlja 

djelatnost skloništa na adresi Kotorska ulica 28, Crikvenica te kako su životinje iz rečenog 
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skloništa, premještene na novu adresu bez da je Prijavljenik za to ishodio odgovarajuće 

dozvole. 

Također, u dopisu se navodi i kako je, u odnosu na Prijavljenika, od strane nadležnog 

tijela pokrenut upravni postupak te podignut optužni prijedlog. 

A.) 

 Prije svega, Podnositelj opetovano navodi kako Prijavljenik djelatnost skloništa na 

adresi Mavrići 90, Grižane i nadalje obavlja bez da za isto ima valjano odobrenje 

nadlaženog tijela (neregistrirano!) – dakle, protivno odredbama Zakona o zaštiti životinja 

i Pravilinka o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje. 

 U svojoj prijavi od 08.11.2023.g., Podnositelj je, među ostalim, nadležnom tijelu 

predložio da se Prijavljeniku (budući da djelatnost skloništa obavlja bez da je istu odgovarajuće 

registrirao), zabrani rad do trenutka ishođenja odgovarajuće dozvole. Potonji prijedlog, 

Podnositelj je temeljio na odredbi čl. 152., toč. 16., Zakona o veterinarstvu koja, kao pravo i 

obvezu veterinarskog inspektora prilikom provođenja nadzora, navodi zabranu uporabe 

nastambi za životinje i drugih objekata, zgrada, prostorija opreme i uređaja ako započne s 

radom prije nego što se, u skladu s odredbama zakona, utvrdilo da udovoljavaju propisanim 

uvjetima, odnosno, koji nisu odobreni ili registrirani. 

 Iz dopisa kojeg je Podnositelj zaprimio, vidljivo je (dapače, i eksplicite potvrđeno!) 

kako je veterinarski inspektor upoznat s činjenicom da Prijavljenik djelatnost skloništa obavlja 

na adresi različitoj od one registrirane i to bez odgovarajuće registracije – drugim riječima, na 

strani veterinarskog inspektora ne postoje bilo kakve zapreke da postupi u skladu s 

odredbom čl. 152., toč. 16. Zakona o veterinarstvu i Prijavljeniku zabrani uporabu  

nastambi za životinje i drugih objekata, zgrada, prostorija opreme i uređaja do trenutka 

ishođenja odgovarajuće dozvole za rad. 

 

B.) 

 Prethodno navedeno, prema stavu Podnositelja, predstavlja obvezu veterinarskog 

inspektora koju je, bez odgode, morao ispuniti. Naravno, činjenica zabrane rada 

Prijavljeniku, za sobom povlači i idući prijedlog kojeg je Podnositelj već iznio u prijavi od 

08.11.2023.g. – premještanje svih životinja zatečenih na adresi Mavrići 90, Grižane 

(neregistrirano sklonište!). 

 Naime, životinje smještene u skloništu na adresi Mavrići 90, Grižane, smještene su u 

sklonište koje ne odgovara niti logističkim, niti organizacijskim, niti hranidbenim, niti 

higijenskim uvjetima koje skloništa moraju ispunjavati – a sve navedeno uz očigledno 

saznanje veterinarskog inspektora i uz izostanak bilo kakve reakcije?! 
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 Činjenica izostanka bilo kakve reakcije na opisano tim je više nevjerojatna kada se u 

obzir uzme činjenica da na području na kojem se nalazi potonje neregistrirano sklonište, postoje 

dva druga skloništa za životinje koji ispunjavaju sve uvjete potrebne za držanje životinja. 

Drugim riječima, ne postoji niti jedan razlog zbog kojeg se životinje iz skloništa Mavrići 90, 

Grižane ne bi mogle premjestiti u druga skloništa do trenutka u kojem rečeno skloništa ne ishodi 

odgovarajuću dozvolu za obavljanje djelatnosti skloništa. 

 

II 

Imajući sve navedeno u vidu, Podnositelj OPETOVANO MOLI da nadležni 

veterinarski inspektor Prijavljeniku, što hitnije i bez odgode, izrekne sankcije: 

- zabranu rada i uporabe nastambi za životinje i drugih objekata, zgrada, prostorije, 

oprema i uređaja Prijavljeniku, a to zbog činjenice da obavlja djelatnost skloništa 

bez da za isto ima odobrenje i bez da je za isto odgovarajuće registriran (čl. 152., 

toč. 16), 

- premještaj svih životinja zatečenih na licu mjesta u registrirana skloništa istom 

području. 

 

U Zagrebu, 05. siječnja 2024.g. 

 

UDRUGA „PRIJATELJI ŽIVOTINJA“, 

po punomoćniku: 
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